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“Her bir nadir eser, bir zaman 
kapsülüdür; içinde saklı olan 

hikayeler, geçmişin tozlu 
raflarında unutulmuş 

hazinelerdir. Bu eserler, okuru 
zamanda yolculuğa çıkarırken, 

ona geçmişin derinliklerinde 
kaybolma fırsatı sunar.” 

 
William Blake  
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GIOVANNI SAGREDO – MEMORIE ISTORICHE DE MONARCHI OTTOMANI- 1674 
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ESER BİLGİSİ 
 
 

• On yedinci yüzyılın tanınmış İtalyan elçisi, San Marco şövalyesi ve savcısı Giovanni Sagredo'nun 
(1616-1682) eseri. Nadir bir eserdir ve Gibbon tarafından güvenilir kaynaklara dayanılarak 
hazırlandığı için büyük saygı görmüştür.  

 
• Eser, 14. yüzyıldan 1646'ya kadar Doğu'daki olayları en iyi bilinen Batılı yazarlara dayanarak, 

yakın zamanlara ilişkin zengin ayrıntılarla yeniden kurgulamıştır. Serenissima'nın yaşadığı özel 
tarihsel an ve yazarın kişisel deneyimleri nedeniyle Türklere karşı güçlü bir nefret sergileyen eser, 
yine de büyük bir editoryal başarı elde etmiştir. 

 
• S. (8), 657, (1); numaralandırma hataları, 113-116. sayfalar sayılmamış ve numaralandırılmamıştır; 

harmanlanmış ve sayfaları eksiksiz bir eserdir. 
 

• Tek cilt halinde 4 cilt (21 cm x 15,5 cm). Sırtında el yazısı ile yazılmış başlık bulunan parşömen 
cilt. Ön cilde kağıt ekslibris uygulanmış. 

 
• Oldukça nadir bir Osmanlı tarihi eseridir. 

 
 

ESERİN KÜNYESİ 
Eserin tam adı Memorie Istoriche de Monarchi Ottomani 
Yazar Giovanni Sagredo 
Basım tarihi 1674 
Dili Italyanca 
Cilt Deri, , dönem cildinde, iyi durumda 
Sayfa sayısı 657 
Boyut 21 cm x 15,5 cm 
Fiyat 900 EUR (SATILDI) 
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DU VERDIER- ABBREGE DE L'HISTOIRE DES TURCS (1672) 
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ESER BİLGİSİ 
 

• Pierre-Jean du Monchaux du Verdier ‘den 1672 yılı basımlı Osmanlı İmparatorluğu padişahları 
biyografileri. 

 
• Bu eser, en sembolik Osmanlı figürlerinden bazıları olan önemli sultanlar ve vezirlerin kısa 

biyografik taslaklarından oluşan bir derlemedir: Murat III, Muhammed III, Ahmet I, Ahmet III, 
Osman I, Mustafa I, Murat IV, Ibrahim I, Mehmet IV. 

 
• Kitapta ayrıca Osmanlı süvarileri, piyadeleri, subayları, dini şahsiyetleri ve gelenekleri de 

anlatılmaktadır. Bu biyografik taslaklar portre gravürlerle mükemmel bir şekilde resmedilmiştir.  
 

• Abbrégé de l'Histoire des Turcs" (Türklerin Tarihine Kısa Bir Bakış), Pierre-Jean du Monchaux 
du Verdier'in yazdığı bir eserdir. Bu eser, Türk tarihine genel bir bakış sunar ve Türklerin tarihî 
geçmişini, kültürünü ve önemli olaylarını kapsar. Du Verdier'in "Abbrégé de l'Histoire des Turcs" 
adlı eseri, o dönemde Avrupa'da Türkler hakkında bilgi edinmek isteyenler için önemli bir kaynak 
olmuştur. Bu eser, Türklerin Avrupa'daki algısını ve anlayışını etkileyen önemli bir çalışmadır. 

 
• Eserin bilinen hayatta kalan kopya sayısı 24 adettir. 

 
 

ESERİN KÜNYESİ 
Eserin tam adı Le Sieur Du Verdier - Abbrege De L'Histoire Des Turcs 
Yazar Pierre-Jean du Monchaux du Verdier 
Basım tarihi 1672 
Dili Fransızca 
Cilt Deri, kahverengi, dönem cildinde, iyi durumda 
Sayfa sayısı 588 
Boyut 15cm x 9 cm 
Fiyat 950 EUR (SATILDI) 
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ANDREAS HYPERIUS- VARIA OPVSCVLA THEOLOGICA (1570) 
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ESER BİLGİSİ 
 
 

• Andreas Hyperius (1511-1564), doğum adıyla Andreas Gerardus, Almanya'da Rönesans dönemi 
teologlarındandır. Özellikle Marburg Üniversitesi'nde çalışmış ve sistematik teoloji alanında 
önemli katkılarda bulunmuştur. Hyperius, teolojik eğitim ve öğretimde metodolojiye dair yazılar 
kaleme almıştır. 16. yüzyılda yaşamış Hollandalı Protestan teolog ve reformcu. Martin Luther ve 
John Calvin gibi Reform hareketinin önemli figürlerinin çağdaşı olarak teoloji, felsefe ve eğitim 
alanındaki katkılarıyla tanınmıştır. Varia Opvscvla Theologica da dahil olmak üzere yazıları 
dönemin teoloji çevrelerinde etkili olmuş ve tarihçiler ve teologlar tarafından en nadir eserler 
kategorisinde yer almaktadır.  

 
• ‘Varia Opvscvla Theologica’ Andreas Hyperius tarafından yazılmış, teolojinin temel 

prensiplerini ve öğretim yöntemlerini sistematik olarak ele alan bir eserdir. Kitap, 16. yüzyıl 
teolojik eğitiminin yapılandırılması için bir rehber olarak tasarlanmıştır ve teoloji öğrencilerine 
metodik bir yaklaşım sunar. Hyperius, teolojik konuları sistematik bir biçimde açıklarken, dini 
metinlerin nasıl incelenmesi gerektiğini de detaylandırır. Eser, dönemin teolojik düşünce yapısını 
anlamak ve kilise eğitiminin metodolojisine dair bilgi edinmek isteyenler için önemli bir 
kaynaktır. 

 
• 10 x 16.3 cm, parşömen kaplamalı restorasyon [19. Yüzyıl], arkasındaki etikette el yazısı başlık. 

Bu eserin ahşap tahta üzerine tam deri ciltli olduğunu tahmin ediyoruz. 
 

• Eserin günümüze kadar hayatta kalan kopya sayısı 4’tür.  
 
 
 

ESERİN KÜNYESİ 
Eserin tam adı Varia Opvscvla Theologica 
Yazar Andreas Hyperius 
Basım tarihi 1570 (ilk baskı) 
Dili Latince 
Cilt Tahta üzeri ceylan derisi 
Sayfa sayısı 998 
Boyut 10cm X 16.3 cm 
Fiyat 2000 EUR 
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OVIDE – LES METAMORPHOSES d’Ovide (1655) 
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ESER BİLGİSİ 

 
• Zamansız bir başyapıtın 1655 yılında Antoine De Sommaville tarafından yeniden yayımlanmış 

son derece nadir, resimli kopyası. 
 

• On beş kitaptan oluşan bu anıtsal eser, tarih boyunca tanrılar, kahramanlar ve sıradan insanların 
geçirdiği dönüşümleri betimlemektedir. Ovidius’un şiirinin güzelliğiyle süslenmiş, fantastik 
yaratıklar, güçlü tanrılar ve trajik kaderlerle dolu büyüleyici bir evreni içine alan günümüze kadar 
saklanmış bir nadir kitaptır. 

 
• "Metamorphoses," yüzyıllardır sanatçılar ve yazarlar için ilham kaynağı olmuştur. Ovidius’un 

hikayeleri sayısız sanat eseri, edebi çalışma ve müzik eseri doğurmuş ve her yaştan okuyucuyu 
büyülemeye devam etmektedir. 

 
• Eserde Renouard tarafından çevrilen ve l'Angelier’in dul eşi tarafından yayımlanan baskısı için 

yapılan ve Leonard Gaultier’in on yıl önce aynı çizimlerden yapılmış 15 adet gravür yer 
almaktadır. 
 

• Eserin günümüze kadar hayatta kalan kopya sayısı 17’dir. 
 
 
 
 

ESERİN KÜNYESİ 
Eserin tam adı Les Metamorphoses D’ovide  
Yazar Ovide (Antoine De Sommaville basım) 
Basım tarihi 1655 (Gravürlü Edisyon) 
Dili Fransızca 
Cilt Kahverengi Dana Derisi (döneminde) 
Sayfa sayısı 1148 
Boyut 19cm X 24 cm 
Fiyat 4250 EUR (SATILDI) 
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ANTON FILKUKA – PORTRAIT OF ING. FERDINAND THALER-SZULYOVSZKY (1921) 
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ESER BİLGİSİ 

 
Anton Filkuka, 1 Mayıs 1888'de Avusturya'nın Viyana kentinde doğmuş bir ressamdı. Sanat 

kariyerine genç yaşta ilgi duyan Filkuka, Viyana Güzel Sanatlar Akademisi'nde eğitim aldı. Bu dönemde 
Avusturya'nın ve Avrupa'nın önemli sanatçılarından etkilenerek kendi sanat tarzını geliştirdi. Anton 
Filkuka, Viyana Güzel Sanatlar Akademisi'nde geçirdiği yıllarda, realizm ve empresyonizm 
akımlarından etkilenmiştir. Akademik eğitimi süresince, resimlerinde doğanın ve kırsal yaşamın 
ayrıntılarını yakalamayı başarmış ve bu konuda kendine özgü bir stil geliştirmiştir. Resimlerinde, ışık ve 
gölge kullanımı ile doğanın değişken ruh halini yansıtma konusundaki ustalığı dikkat çeker. 

 
Eser ismini Ankara’da mühendis olarak çalışan Avusturyalı Ferdinand Thaler-Szulyovszky’den 

almaktadır (sağ altında bulunan ‘Angora 1914’ yazısı).  
 
Önemli Eserleri ve Satış Fiyatları 
 

• "Dağ Manzarası":"Mountain Landscape" ("Gebirgslandschaft") Bu eserinde Filkuka, Avusturya 
Alpleri'nin görkemini ve ihtişamını yansıtmıştır. Dağların detaylı betimlemeleri ve ışık-gölge 
oyunlarıyla dikkat çeker.  

o Invaluable,  19.000 EUR 
• "Köyde Gün Batımı": "Sunset in the Village" ("Sonnenuntergang im Dorf"). Kırsal yaşamı ve 

doğanın güzelliklerini öne çıkaran bu resim, sıcak renk paleti ve huzurlu atmosferi ile bilinir. 
o Invaluable  21.000 EUR 

• "Ormanda İlkbahar": "Spring in the Forest" ("Frühling im Wald") İlkbaharın doğaya getirdiği 
canlılık ve renk cümbüşünü, ayrıntılı ve canlı bir şekilde betimleyen bir eserdir. 

o Christie’s  34.0000 EUR 
• "Nehir Kıyısında": "By the River" ("Am Fluss") Nehir manzaralarının ve suyun hareketini 

yakalamadaki ustalığını gösteren bu tablo, Filkuka'nın doğa sevgisini ve gözlem yeteneğini 
yansıtır. 

o Private,  14.000 EUR 
 
 
 
 

ESERİN KÜNYESİ 
Eserin tam adı Portraıt of Ing. Ferdinand Thaler-Szulyovszky 
Ressam Anton Filkuka 
Eser tarihi 1921 
Tür Yağlıboya 
Ağırlık 1.5 kg 
Boyut 69cm X 49 cm X 4cm 
Fiyat 4000 EUR 
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AGATHA CHRISTIE – DEATH IN THE AIR (1935) 
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ESER BİLGİSİ 
 

Agatha Christie'nin ünlü dedektif romanlarından biri olan "Death in the Air” (Havada Ölüm), ilk 

olarak 1935 yılında "Death in the Clouds" adıyla yayımlanmıştır. Aynı yıl ABD’de “Death in the 

Air” adıyla piyasaya çıkmış ve Christie’nin en çok satan romanları arasına gitmiştir. 

Eserin kısa konu özetine gelindiğinde, rutin bir uçuş sırasında, Fransız tefeci Madame Giselle 

koltuğunda ölü bulunur. Başta bir yaban arısı tarafından sokulduğu düşünülse de aynı uçakta 

yolcu olan Poirot kısa sürede bunun bir kaza olmadığını anlar. Uçak indiğinde, Madame 

Giselle'in cinayete kurban gittiği ortaya çıkar ve Poirot bu gökyüzünde işlenen cinayeti çözmek 

için harekete geçer. Soruşturma ilerledikçe her biri olası motivasyonlara sahip olan şüpheliler 

ağını ortaya çıkarır ve Poirot ipuçlarını takip ederek cinayetin ardındaki gerçeği açığa çıkarmak 

zorundadır. 

 
 
 
 

ESERİN KÜNYESİ 
Eserin tam adı Death in the Air 
Yazar Agatha Christie  
Basım tarihi 1935 (ilk baskı) 
Dili İngilizce 
Cilt Sert Kapak 
Sayfa sayısı 252 
Boyut 19cm X 24 cm 
Fiyat 240 EUR 
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ORTA ÇAĞ İNCİL PARŞOMENİ (1250) 
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ESER BİLGİSİ 

 

•  Orta Çağ İncilinden Orijinal ve Erken Latince Parşömen El Yazması, Fransa - Paris MS 1250 
/ 1275  

 
• Kenarlık çubuğu olarak çok nadir betimleme tekniklerinden 2 ejderha başlı, renkli baş harfli tek 

yaprak çizimi ile 2 sayfa halinde oldukça iyi muhafaza edilmiştir. 
 

• El yazması parşömen üzerine siyah mürekkeple yazılmıştır. Erken Gotik yazı tipi, her biri 47 
satırdan oluşan ön ve arka olmak üzere iki sütun halinde tasarlanmıştır. Baş harfleri kırmızı ve 
mavi renkte, yalnızca dönemin önemli eserlerinde görülen teknikle yazılmıştır. 

 
• DU PRAT Atölyesi'nden hazırlanmış İncil'den bir bölümdür. (Bkz. Branner'ın incelemesi, 

Paris'teki El Yazması resmi, 1977). 
 

• Çok nadir bir koleksiyoncu ürünüdür. 
 

• Orijinallik ve eserin yaşına dair ekspertiz garantisi bulunmaktadır.  
 
 
 

ESERİN KÜNYESİ 
Eserin tam adı İncil Sayfası 
Yazar Bilinmiyor   
Basım tarihi 1250- 1275 
Dili Latince 
Cilt - 
Sayfa sayısı 1 
Boyut 16,5cm X 13 cm 
Fiyat 1100 EUR (SATILDI) 
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